AEKAATKOTI APIOMOI (1)
1. KukAware 1o pikpoTepo apiBué:

0)0500 0510 0490  (Q485) 0499 0501

p)090CC 0895 0,160 0.320 0.890 Q9%

v)0.60c 0660 0,666 0,606 Q599 0,670

3)0,170 0,185 0,169 0,109 0,190 Q.100,

£)0960 0916 0.899 0,900 0,880 80

{1500 1485 1,490 1510 1,507 480

2. KukAwaTe 10 peyaAiTepo apiBud:

0)010° 0095 0,086 008 Q43 0010

p) 0,303 0,300 0,310 0,033 0,003

V)31,130  (1300) 31295 31,099 31290 31033

5)9,09¢ 9099 9C0> 9009 9190 9,109

e)116.600 11660 1,166 116,06 116006 11990

7)1450 1500 1415 1051 510 1,499

3. BdAte ¢, > =:

0100 N 0099 080t S 0799 (1690 ) 162513650 = 13650 |
035 ¢ 040 |06 = 0600 2147 < 21,72 107,610 ) 107,609
063 ¢( 070 [18¢ ) 118 [100009 ¢ 100010 1001199 ¢ 1001200

4. BaAte oe ge1pd Toug apiBuolg apxilovrag amé 1o PIKPOTEPO:

a)0.700 0,609 0,530 0125 .0))29...953..0,604...0,%..
B) 6,145 61450 614500 61450 ..£,)45.. 6LH5. . 10,5, . L1450
y) 16,160  16,2C0 16 016 16,116 16016, 16, 6..... Lea )b 16,2 .
3)9.09 9,99 9,099 99 .9,04....9,094...954...9,:49
5. BaAte ot og1pd Toug apiBuolg apxilovrag amé To peyaAlTepo:

a) 6,1 6,09 6,019 6,009 L. ﬁ,oqo 019 6,00 9.
p) 0,3 0,31 0,303 0,33 0,33 0,309,303, o 3.
y)7500 751 7,501 7.6 4;51 1500 Th..ﬁc.o
51313 133 13013 13033 \3 .3..09........\5 LI Q..i;)..........\_’;,.O\ﬁ
6. Bpéare To uvupa:

Lol @ [1:0409 B) [E:009 () [0:1604 (IF)[N:099 (O [P:181 (5]
=061 (1) | T:1581 g%_ m:083 (9 [k:2003 @Y [1:1221 (3) [E:2.1 (32
y:0,718 (8) | H:195 (10) | ZI: 141 &'S‘) A:133 (4 [B:1,791 (13)]%:0,205 (3)
E:057 &) [£:2222 @ K: 1,19J@ 4:038 @) [A:107 (OREST

Mivopa:.. E 10
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